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Přehledná mapa a Portál občana

Na webových stránkách obce nyní nově naleznete dva nové odkazy do aplikace urbido pro chytré obce. 
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První odkaz Vám zobrazí přehlednou mapu obce včetně základních informací z mapy katastrální, povodňové, polohopisné nebo satelitní. Mapa umí také 3D zobrazení, tisk do PDF či obrázku nebo vyhledat informaci, která Vás zajímá. U budov a parcel v mapě naleznete základní veřejné informace z katastru nemovitostí, které zde vyhledáte velmi snadno a rychle. Pro prohlížení mapy se není nutné nikde registrovat.
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Druhý odkaz Vám nabízí registraci do Portálu občana, který primárně slouží pro odběr informací tak, abyste byli vždy a včas informováni o dění v naší obci. Odběr informací si samozřejmě můžete nastavit tak, aby to vyhovovalo Vám. Nemusíte odebírat všechny informace, ale jen ty, které Vás skutečně zajímají. 

Jak se zaregistrovat?

1. Klikněte na odkaz na webu obce – Portál občana
2. Vyplňte registrační/kontaktní údaje

3. V posledním bodě registrace vyberte oblasti informací, které Vás zajímají
4. Odešlete formulář a je hotovo!

Registrace a využívání Portálu občana je samozřejmě zcela zdarma.

V dalším kroku Vám přijde potvrzovací email na uvedenou emailovou adresu. Kliknutím na odkaz potvrdíte registraci a v dalším emailu Vám přijde heslo. A to je vše! Poté se už se stačí jen přihlásit a využívat funkcionality a možnosti Portálu občana urbido. 

Další možností je vyplnit registrační tištěný formulář na obecním úřadě.

Po přihlášení do Vašeho účtu můžete editovat kontaktní údaje, změnit si heslo nebo doplnit další informace. Různé typy zpráv mohou chodit také do této online aplikace, ne jenom SMS zprávou nebo emailem. Od teď již budete plně informování o všem, co se u nás děje. Účet si samozřejmě můžete kdykoliv zrušit.
